

“这箱牛奶内外包装生产日期不一样”

商家回应:有顾客买了商品后倒箱

本报讯 市民杨先生在沃尔玛购物广场(商丘民主路分店)买了两提牛奶,喝了几天后发现外包装和内包装的日期不一致,两个日期相差近4个月,这事让杨先生感到奇怪,到底信哪个呢?在和商场就此事交涉几次后,杨先生仍然没有得到满意的结果。

据杨先生介绍,9月26日21时30分许,他在沃尔玛购物广场(商丘民主路分店)购买了两提惠宜牌纯牛奶,每提里面有16盒。在购买时杨先生看到包装箱上显示的生产日期是2018年6月13日,保质期为6个月,没有超过保质期,就放心地购买了两箱。回家后的几天里,杨先生断断续续喝了几盒。10月15日前后,杨先生多喝了几盒牛奶,觉得胃里不舒服,就到附近的卫生室咨询。医生告诉他可能是吃了不卫生的东西引起的。杨先生想来想去,觉得可能是牛奶的问题。回到家后,他仔细查看牛奶包装上的日期,才发现外包装和内包装上标的生产日期不一样。

记者看到,杨先生购买的惠宜牌纯牛奶在外包装上显示的生产日期是2018年6月13日,而内包装上显示的是2018年2月22日,两个日期相差近4个月。他几乎不相信自己的眼睛,觉得大商场销售的东西怎会发生这样的事情呢?何况外包装上还标识有“‘惠宜’商标系沃尔玛百货有限公司拥有的商标,现授权沃尔玛(中国)投资有限公司许可云南午甸乳业有限责任公司使用。本产品由沃尔玛与好又多专卖”字样。两个生产日期,哪个是真的呢?10月18日,杨先生拿着所购牛奶到沃尔玛购物广场找

商家处理此事,没有得到结果。22日,杨先生又去沃尔玛购物广场就牛奶日期不同的问题进行协商。三楼顾客服务中心一位姓黄的经理给他解释说,这样的问题不可能在商场里发生,像这样的事情如果顾客对所购商品不满意可以全额退款,或一比二包赔。

昨日,记者和杨先生一起到沃尔玛购物广场找到那位处理此事的黄经理。他解释说,商场开业5年来从来没有发生过这样的事情,商场本着对顾客负责的态度,可以给予退货,另外送给顾客两箱牛奶也可以。顾客如果有医院开具的病历能证明因为用了惠宜牛奶引起的不适,商场全额报销费用。如果真的因为牛奶有问题让顾客身体出现了不适,就算没有证明,自己也可以拿出200元钱安慰顾客。如果这样不行,顾客也可以维权。商场已经和生产厂家联系过,这样的事情不可能发生。外地也有顾客在买了商品后倒箱,使内外包装上生产日期不一样找商场包赔的事情。就此事顾客提出的要求,商场不能接受。

昨日,梁园区食品药品监督管理局稽查队长宁长青告诉记者,他们已接到杨先生的投诉,等杨先生把有关证据提供后,他们就开始调查此事。

文/京九晚报全媒体记者 刘春正
图/京九晚报全媒体记者 贾晶晶

市民杨先生向记者展示他所购买的牛奶内外包装上生产日期不同



庆祝河南省第21届环卫工人节

我市“十佳城市美容师”获表彰

本报讯 10月26日,将迎来河南省第21届环卫工人节。昨日上午,我市在商都广场举行庆祝第21届环卫工人节表彰大会暨职工运动会,对过去一年里我市环卫部门涌现出来的先进集体及个人进行了表彰。其中,十佳城市美容师、十佳环卫工作者、十佳环卫驾驶员等身披绶带,走上前台,从领导手中接过荣誉证书及1000元奖金。

自1997年河南省设立首届环卫工人节以来,今年已经是第21届了。我市对环卫工人节十分重视,每年都要举行隆重的庆祝活动,其目的就是要进一步弘扬环卫工人的无私奉献精神,树立尊重、理解、支持环卫工人劳动的良好风尚,切实保障环卫工人的合法权益,不断提高我市环卫工作质量和水平,推动我市社会主义物质文明和精神文明建设的协调发展。

环卫工作是城市建设和管理工作中的重要组成部分,在城市建设和经济发展中发挥着不可替代的作用。

目前,我市中心城区和各县城中大型环卫机械已达到1515部,道路机扫率达到了100%,水冲公厕总数达到了754座,生活垃圾中转站总数达到了170座,基本接近创建目标。商丘环卫工人摸索和推广的10类环卫机械联合作业模式和10项作业制度已上升为河南环卫作业标准,研制发明的7项环卫专利已获国家知识产权局授权颁证,并在环卫作业中普遍推广应用,且取得了显著效益。

目前,我市已建立了22处环卫工人服务站和300处爱心驿站,实现了中心城区4500名环卫工人早餐工程全覆盖,“地净”目标初步实现。继去年荣获全国智慧环卫政府应用奖之后,今年10月22日从北京再传佳音,我市又荣获全国厕所革命典型范例奖和全国生活垃圾分类范例奖。商丘环卫已成为商丘城市一张亮丽的名片。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良



晚报街拍

三轮变“七轮”

昨日上午,在神火大道与文化路交叉口附近,两名男子骑着电动三轮车,分别拖挂两辆电动三轮车驶上了机动车道。因道路上车辆较多,两辆“七轮车”时而走上机动车道,时而拐入非机动车道,不但给交通带来了拥堵,也存在安全隐患。

京九晚报全媒体记者 朱传球 摄



又见架子车

前日,在归德路中段,一名中年男子坐在架子上脚踏地面行驶在机动车道上,引起了不少路人的注意。对于很多“80后”、“90后”的童年来说,能坐着架子车转一圈实在是再美不过了,架子车不仅是孩子们的玩物,也是大人们的得力“助手”。随着社会的发展,机动车越来越多,架子车日渐淘汰,如今推着架子上路,还是谨慎为好,在机动车道上更是存在很大的安全隐患。

京九晚报全媒体记者 贾晶晶 摄

高速路上教子练车 父子二人双双受罚

本报讯 只因高速公路上路况好,车辆少,周口市一对朱姓父子竟将高速公路当成了练车场,拿生命开起了玩笑。10月23日上午,这对“糊涂”父子在连霍高速公路豫皖界公安检查站被商丘高速交警查获,因涉嫌无证驾驶、有证教无证俩人双双受罚。

据市交警支队高速大队一中队副中队长陈宪伟介绍,当日上午11时许,他带领中队人员郑小虎、曹力元在连霍高速公路豫皖界公安检查站执勤,发现缉查布控系统发出预警,一辆车牌号为豫PULxxx的“本田”轿车车主没有驾驶证,驾驶员可能涉嫌无证驾驶。民警随即布控拦截。

5分钟后,该车到达豫皖界公安检查站。民警截停该车后,驾驶员朱某五出示了驾驶证,并告诉民警车一直是他开的。民警遂将车辆带至安全区域,调来监控录像信息让其辨认。无奈,朱某五告诉了民警事实真相:驾驶员是他父亲,他还没有驾驶证,正在考取驾驶证,将要考科目三。这次,他们开车去山东省临沂市一起准备打工。看到高速公路上路况较好,车辆也少,遂一时心血来潮,想驾车练练手。于是他们父子俩就在夏邑服务区换了位置,朱某五坐到了副驾驶位置上指导儿子开车。他们听说连霍高速公路豫皖界收费站交警检查严格,就在连霍高速公路豫皖界服务区再次换了位置。没料到,躲不过高速公路“天眼”,被交警查获。

这对“荒唐”父子,竟将高速公路当成了练车场。根据相关法律规定,无有效机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为应依法处以200-2000元罚款,可以并处15日以下拘留;将机动车交由无有效机动车驾驶证的人驾驶的违法行为应依法处以200-2000元罚款,可以并处吊销机动车驾驶证。最终,民警对朱姓父子俩进行了严厉的批评教育,并依法进行了处罚。

民警提醒,高速公路不是练车场,驾驶员切勿将车辆交给无驾照人员驾驶。这既是对自己负责,也是对他人负责。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良 通讯员 刘传海

虞城消防大队 广泛张贴宣传海报 助力秋季防火宣传

本报讯 近日,虞城消防大队走进各居民小区广泛张贴消防宣传海报,普及消防安全知识,呼吁群众共同做好秋季防火工作。

宣传人员将印有家庭防火常识、电动车火灾防范等内容海报张贴在每个楼院的醒目处,提醒广大居民在日常工作、生活中学习消防,了解消防,确保一旦发生火灾,能够正确使用消防器材、及时处置各类初期火灾事故并疏散逃生。同时要求物业要增强责任意识,加强日常消防安全管理,强化物业工作人员的消防安全教育,落实火灾防范措施,确保小区消防安全。

此次宣传活动进一步增强了辖区群众的消防安全意识和自防自救能力,为辖区消防安全环境持续稳定奠定了坚实基础。

通讯员 刘伟 路程